12. Hazi feladat (hatarid6: 2016-12-05)

A feladatokra teljes megolddst kérink részletszdmitd-
sokkal, indokldssal, az eredmény leirdsa nem elegen-
dé. Mas megoldasdt lemdsolni nem szabad!

1.

Szamitsuk ki az aldbbi métrix determinansat és
inverzét aldeterminansok segitségével:

1 0 2 1
03 11
A= -1 1 0 0
2 011

Cramer szabaly alkalmazésaval oldjuk meg az
Ax = b egyenletrendszert, ha A az el6z6 fel-
adatbeli métrix, b=1[10 —10]".

Oldjuk meg az Ax = b és az x’ A = b’ egyen-
letrendszert A ~'-vel valé beszorzassal az el6z6

feladatbeli A-val és b-vel.

Hatarozzuk meg az alabbi matrix determinansat:

1 -1 1 -1
1 2 4 8
1 -3 9 =27
1 1 1 1
Hatarozzuk meg az alabbi 2n x 2n-es
X I
o x]

blokkmatrix determinansat és inverzét, ahol
I1,0,X € M,[R], O a nullméitrix, I az egység-
matrix, és X mellékatlojaban —1-esek, egyebiitt
nullak allnak.

Hatarozzuk meg az alabbi két matrix determi-
nansat (a nem zérus értékii) kigyok determindn-
sanak Osszegére valé bontéssal:

11 0 1
2 -l 1 2 30
a) |l 2 4], b)0230
23 1 0 0 4
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. Szémitsuk ki az aldbbi Gsszeget!

10 1 2 3
4 5 6.
k=1|(=1)*2k (=1)k3k 2

. Hatarozzuk meg az alabbi matrix rangjat a ma-

ximalis méretl nem nulla aldetermindns méreté-
nek meghatarozasaval:

1 2 -1 0
1 2 -1 1
2 3 11

. Irjuk fel egy matrixleképezés és egy eltolds kom-

pozicidjaként az R2-nek azt az egybevigdsigit,
amely az A(0,0), B(2,0), C(0,1) csticstt harom-
szoget az A'(5,3), B'(5,1), C'(4,3) cstcsi hé-
romszogbe képezi!

Hatéarozzuk meg az a, b, ¢, d valés szamokat 1gy,
hogy az aldbbi A matrix ortogonalis matrix le-
gyen! Lehet-e az A egy tiikkrozés méatrixa?

/3 2/3 2/3
a —2/3 b
c d 2/3

Szamitsuk ki az aldbbi determinéns értékét!

—aq a1 0 0 0
0 —a9 ag 0 0
0 0 —as 0 0
0 0 0 —a, an
1 1 1 1 1

Az A € R™"™ métrix rangjatél fiiggden mennyi
a rangja az adj A matrixnak, azaz annak a mét-
rixnak, amelynek az (i,7) index@ helyén az A
matrix (¢, 7) indexi eléjeles aldetermindnsa all?



